

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Андрушівської міської ради
16 лютого 2024 р. № 69

ЗВІТ
про результати виконання Програми підтримки військових частин Збройних Сил
України на 2023-2024 роки

Незважаючи на зусилля Президента України, Верховної Ради України, Уряду, світової громадськості ситуація в країні у зв'язку зі збройною агресією російської федерації залишається напруженою. Збройні сили російської федерації не припиняють спроб наступу на сході та півдні нашої держави. Збройна агресія проти України продовжує залишатись головною загрозою для миру і безпеки нашої держави. Також, є окупованою частина території України.

Таке становище вимагає від України підтримувати Збройні Сили у боєздатному стані, нарощувати їх здатність давати адекватну відповідь реальним і потенційним загрозам, підвищувати престиж військової служби.

Зазначені умови викликають необхідність формування нової ідеології запровадження на державному та місцевому рівнях невідкладних заходів, у тому числі розроблення цієї Програми і реалізації передбачених нею заходів.

Програма забезпечить реалізацію єдиної державної політики у сфері захисту незалежності та територіальної цілісності України, а також надання фінансової підтримки військовим частинам Збройних Сил України.

Головною метою та завданням Програми є сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності держави, розв'язання соціально-побутових проблем, задоволення культурних і духовних потреб військовослужбовців, піднесення престижу військової служби, налагодження та розвиток ефективного цивільно-військового співробітництва.

Основними напрямками Програми є зміцнення матеріально-технічної бази військових частин Збройних Сил України, а саме:

придбання основних та матеріально-технічних засобів: продукція, засоби зв'язку, комп'ютерна, організаційна та електронно-обчислювальна техніка, меблі, побутова техніка, будівельні матеріали, інвентар, інструменти та засоби для господарської діяльності, проведення робіт по освітленню територій військової частини, встановлення засобів зв'язку та оргтехніки;

вирішення соціально-побутових проблем: проведення ремонтних робіт казарменого фонду, об'єктів соціально-побутового призначення та інших спеціальних споруд та прилеглих територій військових частин та споруд в яких вони розміщуються;

задоволення культурних і духовних потреб військовослужбовців, військово-патріотичного виховання молоді та її підготовки до виконання військового обов'язку, виготовлення наочної агітації;

забезпечення заходів по створенню та оснащенню (комплектуванню) мобільних вогневих груп, у тому числі комплектування автомобільною технікою та спеціальними матеріально-технічними засобами.

На заходи передбачені програмою з місцевого бюджету в 2023 році було виділено 1 млн. гривень для військової частини А3091, для забезпечення заходів по створенню та оснащенню мобільних вогневих груп необхідними засобами.

Завідувач сектору з питань мобілізаційної
роботи та цивільного захисту
Андрушівської міської ради

Сергій ЖЕЛІЗНЯКОВ